

文章标题	姓名
论被告人对质诘问权的实现障碍及创设路径	陈岚, 郭航
美国刑事错案的研究现状及对我国的启示	代孟良
贫困大学生资助育人功能发挥途径的创新	段玉青
新媒体视角下马克思主义大众化传播现实困境与机制建设探究	葛学彬, 李松林
“一带一路”背景下中国企业的社交风险与规避——基于“差序格局”视角	郭兵云, 胡宗山
说到底,《周易》是什么——谈谈走出易学误区	胡志勇
中西文化对勘视阈中的礼法之辨——儒家的礼治传统与基督教的法治传统之比较	靳浩辉
互联网金融发展对传统商业银行的影响研究	靳永辉
论政治生态及其治理路径	靳志强
农业供给侧改革、区域品牌建设与农产品质量提升	李大垒, 仲伟周
抗战初期的乡村宣传述论	李小东
气候变化《巴黎协定》对“一带一路”战略下国际能源合作的影响及其法律对策研究	梁晓菲
奢望与失望: 巴黎和会前后留美中国学生的期待与抗议	林伟
我国土地征收制度改革的审视	刘禹涵
国外行政问责机制研究——我国异体问责机制创新研究系列论文之四	卢智增
生态文明视域下企业低碳道德机制建设	陆小成
SCP视角下湖南省油菜产业化分析及优化路径	闵锐, 王慧青, 李谷成
互联网背景下中国政治参与的创新——基于混合参与空间理论	诺贝尔·克里斯丁, 朱一湄
问题与经验: 近代以来中国教育面临的挑战与应战	冉亚辉
近百年谢无量哲学思想研究述评	覃江华
构建涉环保重大工程项目社会风险评估与防控体系——安徽C县垃圾焚烧发电厂个案研究	唐惠敏
不作为的共同犯罪	王德政
过度金融化对我国实体经济的影响及例证分析	武文静, 周晓唯
文化创意产业园区的生态种群关系和管理策略	徐海龙
景颇族民间宗教信仰中的自然观与神鬼观	徐俊六
韩国国家建设初探: 对韩国现代化进程的新认识	许亮
从审美之“趣”到娱乐之“趣”——晚明小说观念中的趣味化研究	闫娜
当前地方党委“一把手”监督面临的困境及其根源分析	严宗泽, 王春玺
唐代楚地《竹枝》乐舞考述	杨名
试论新时期中国共产党合格党员观——学习习近平总书记系列重要讲话的有关论述	杨洋, 胡近
打造21世纪海上丝绸之路的障碍与路径	于光胜
马克思资本概念的三重规定与公有制资本的三大特征	元晋秋
马克思主义土地逻辑总结与应用——以住宅建设用地使用权为例	詹晨晖
人的回归——近代西方哲学视野中的“人”	张竑
推动政府责任的制度创新——来自加拿大的经验借鉴	张力伟
国家治理现代化视域下公正行政诉讼的反思	张鲁萍
近十年来我国医养结合养老服务研究述评	张云, 陈旭清
FDI对东道国经济发展的溢出效应——基于实证文献和理论文献的分析	赵放, 薛乔
反腐倡廉制度公信力概念探析	朱丽霞

说明: 1. 拟录用稿件为通过初审的稿件, 不是最终发表的稿件。

2. 请需要纸质通知书的作者与本刊编辑部联系, 联系电话: 027-87814493。

3. 拟录用稿件信息自2017年2月10日起, 10日内有效。